

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту наказу Міністерства енергетики України «Про внесення зміни
до Правил пожежної безпеки при експлуатації магістральних
нафтопроводів України»
(далі – проєкт наказу)

I. Визначення проблеми

Наразі для суб'єктів господарювання нафтогазової галузі на балансі яких перебувають, і які експлуатуються, магістральні нафто- та нафтопродуктопроводи діючими є Правила пожежної безпеки при експлуатації магістральних нафтопроводів України, затверджені наказом Державного комітету нафтової, газової та нафтопереробної промисловості України від 18 серпня 1997 року № 151, зареєстровані в Міністерстві юстиції України 23 жовтня 1997 року за № 496/2300 (далі – Правила).

Правила повністю враховують специфіку умов та особливостей забезпечення пожежної безпеки для суб'єктів господарювання нафтогазової галузі на балансі яких перебувають, і які експлуатуються, магістральні нафто- та нафтопродуктопроводи.

Правилами передбачається, що для діючих суб'єктів господарювання категорії будівель і приміщень з вибухопожежної і пожежної небезпеки визначаються організаціями, що мають відповідних фахівців та дозвіл (ліцензію) для надання послуг та виконання робіт протипожежного призначення.

Своєю чергою, отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення потребує від суб'єктів господарювання значних часових і фінансових витрат, зокрема:

підготовка необхідного пакету документів, які потрібно підготувати для ліцензування (заява про видачу ліцензії, копія статуту або довідки про державну реєстрацію юридичної особи, копія свідоцтва платника єдиного податку або іншого підтвердження реєстрації в органах фіскальної служби, копія дозволу на використання приміщення або договір оренди, довідка про професійну підготовку працівників з пожежної безпеки, документи, що підтверджують наявність необхідного обладнання та матеріалів для виконання робіт протипожежного призначення тощо);

подання документів до центрального органу виконавчої влади органу (або іншого відповідного органу), відповідального за видачу ліцензій;

оплата вартості ліцензії та сертифікатів (зазвичай вимагається сплата державного мита за видачу ліцензії);

перевірка об'єкта (у деяких випадках інспектор може здійснити перевірку об'єкта діяльності, щоб переконатися, що він відповідає всім вимогам пожежної безпеки);

отримання ліцензії (після успішної перевірки та оплати ліцензійного збору видається ліцензія на провадження робіт протипожежного призначення).

Вартість отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення складає в розмірі 1 (одного) прожиткового мінімуму, виходячи з розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що діє на день прийняття органом ліцензування рішення про видачу ліцензії, якщо інший розмір плати не встановлений законом:

у 2021 році:

від 01 січня – 2270 грн;

від 01 липня – 2379 грн;

від 01 грудня – 2481 грн;

у 2022 році:

від 01 липня – 2 600 грн;

від 01 грудня – 2 684 грн;

у 2023 році:

з 01 січня – 2684 грн;

у 2024 році:

з 01 січня – 2 920 грн.

Для пришвидшення процесу існують компанії, що спеціалізуються на наданні послуг (консультація та надання допомоги) з отримання ліцензії на протипожежні роботи, але це своєю чергою призводить до додаткових фінансових витрат для суб'єктів господарювання.

Враховуючи необхідність та нагальну потребу, спрямовану на здійснення комплексу заходів з підтримки бізнесу, як в існуючих умовах воєнного стану, так і після його завершення, зокрема зниження рівня витрат суб'єктів господарювання, у тому числі адміністративних витрат за рахунок спрощення звітності, ліцензійних, дозвільних та митних процедур, об'єктивну та виважену мінімізацію заходів державного нагляду (контролю) та інших елементів регуляторного тиску на бізнес, проектом наказу запропонована зміна в частині скасування необхідності наявності дозволу (ліцензії) на право займатись діяльністю з визначення для діючих підприємств категорій будівель і приміщень з вибухопожежної і пожежної небезпеки як неактуального інструменту державного регулювання питань пожежної безпеки у сфері експлуатації магістральних нафтопроводів.

Категорії за вибухопожежною та пожежною небезпекою запропоновано визначати керівниками (технологами) об'єктів або проєктувальними організаціями, або спеціалізованими науково-дослідними установами.

Проект наказу сприятиме спрощенню та оптимізації державного регулювання підприємницької діяльності, стійкості та спроможності суб'єктів

господарювання в умовах воєнного стану та після його завершення, пришвидшенню відбудови інфраструктури України.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		+
Держава	+	
Суб'єкти господарювання	+	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва		+

За допомогою діючих регуляторних актів питання не може бути вирішено, оскільки наразі не існує альтернативного регуляторного нормативно-правового акта для розв'язання порушеного питання.

II. Цілі державного регулювання

Основною метою прийняття проекту наказу є зниження рівня витрат суб'єктів господарювання нафтогазової галузі за рахунок спрощення ліцензійних та дозвільних процедур, об'єктивну та виважену мінімізацію заходів державного нагляду (контролю) та інших елементів регуляторного тиску на бізнес, а також створення умов для формування сприятливого бізнес-клімату, розвитку підприємництва та прискорення відновлення України.

Проект наказу стосується скасування дозволу (ліцензії) на право займатись діяльністю з визначення для діючих підприємств категорій будівель і приміщень з вибухопожежної і пожежної небезпеки як неактуального інструменту державного регулювання питань пожежної безпеки у сфері експлуатації магістральних нафтопроводів.

Прийняття проекту наказу – це доцільна та своєчасна дія, що не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави, а сприятиме спрощенню та оптимізації державного регулювання підприємницької діяльності, стійкості та спроможності суб'єктів господарювання в умовах воєнного стану та після його завершення, пришвидшенню відбудови інфраструктури України.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Як альтернативу до запропонованого регулювання можна розглянути збереження діючого регулювання зазначених питань, визначених Правилами.

Вид альтернативи	Опис альтернативи
<p>Альтернатива 1.</p> <p>Залишення існуючої ситуації без змін</p>	<p>Збереження ситуації, за якої:</p> <p>залишається значна витрата часу на підготовку необхідного пакету документів, які потрібно підготувати для ліцензування (заява про видачу ліцензії, копія статуту або довідки про державну реєстрацію юридичної особи, копія свідоцтва платника єдиного податку або іншого підтвердження реєстрації в органах фіскальної служби, копія дозволу на використання приміщення або договір оренди, довідка про професійну підготовку працівників з протипожежної безпеки, документи, що підтверджують наявність необхідного обладнання та матеріалів для виконання протипожежних робіт тощо).</p> <p>Часові витрати на для створення таких умов становитимуть від 3 днів до 1 тижня (при наявності всіх документів).</p> <p>Норма тривалості робочого часу на 2024 рік для п'ятиденного та шестиденного робочого тижня (40 годин\тиждень) із врахуванням воєнного стану та на випадок його скасування – 2096 годин.</p> <p>За інформацією Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua/uk/) середньо місячна зарплата за видами економічної діяльності в 2024 році становить 22 516 грн на місяць.</p> <p>У погодинному визначенні розмір становить 127,1 грн/год ($22196 \times 12 \div 2096$).</p> <p>На сьогодні часові витрати на підготовку необхідного пакету документів становлять орієнтовно 40 годин, які коштують суб'єкту господарювання 5084 грн ($127,1 \text{ грн/годин} \times 40 \text{ годин}$).</p> <p>Вартість отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення складає в розмірі 1 (одного) прожиткового мінімуму, виходячи з розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що діє на день прийняття органом ліцензування рішення про видачу ліцензії, якщо інший розмір плати не встановлений законом:</p> <p>у 2021 році:</p> <p>від 01 січня – 2270 грн;</p> <p>від 01 липня – 2379 грн;</p>

	<p>від 01 грудня – 2481 грн; у 2022 році: від 01 липня – 2 600 грн; від 01 грудня – 2 684 грн; у 2023 році: з 01 січня – 2684 грн; у 2024 році: з 01 січня – 2 920 грн, рівень витрат суб'єктів господарювання нафтогазової галузі на отримання ліцензійних та дозвільних процедур, елементи регуляторного тиску на бізнес залишаються.</p>
<p>Альтернатива 2. Прийняття проекту наказу</p>	<p>Прийняття проекту наказу сприятиме спрощенню та оптимізації державного регулювання підприємницької діяльності, стійкості та спроможності суб'єктів господарювання в умовах воєнного стану та після його завершення, пришвидшенню відбудови інфраструктури України.</p> <p>Скасування необхідності отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення з визначення для діючих підприємств категорій будівель і приміщень з вибухопожежної і пожежної небезпеки як неактуального інструменту державного регулювання питань пожежної безпеки у сфері експлуатації магістральних нафтопроводів, що в свою чергу скоротить витрати часу на їх оформлення, а також зменшить фінансові витрати.</p>

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Залишення існуючої ситуації без змін	Вигоди не передбачаються.	При збереженні правового регулювання, яке існує на сьогодні, питання не вирішується. Немає альтернативи вибору.
Альтернатива 2. Прийняття	Сприятиме спрощенню та оптимізації державного регулювання	Додаткових витрат не потребує. Очікується зменшення

<p>проєкту наказу</p>	<p>підприємницької діяльності, стійкості та спроможності суб'єктів господарювання нафтогазової галузі в умовах воєнного стану та після його завершення, пришвидшенню відбудови інфраструктури України.</p> <p>Окрім цього, скоротить витрати часу на отримання та оформлення необхідних документів для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення, а також зменшить фінансові витрати.</p>	<p>витрат суб'єктами господарювання на отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення з визначення для діючих підприємств категорій будівель і приміщень з вибухопожежної і пожежної небезпеки, що своєю чергою скоротить витрати часу на їх оформлення, а також зменшить фінансові витрати.</p> <p>Витрати передбачаються за відсутності фахівців у суб'єктів господарювання нафтогазової галузі та необхідність звернення за послугами до проєктувальних організацій, або спеціалізованих науково-дослідних установ.</p>
-----------------------	--	--

2.2. Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Дія проєкту наказу на сферу інтересів громадян не поширюється.

2.3. Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	1	0	0	0	1
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	100	0	0	0	100

Дія Правил поширюється на суб'єктів господарювання нафтогазової галузі на балансі яких перебувають, і які експлуатуються, магістральні нафто- та нафтопродуктопроводи (1 суб'єкт господарювання).

Наразі магістральні трубопроводи та об'єкти на них обліковуються на балансах АТ «Укртранснафта» і ДП «Укртранснафтопродукт», використовуються зазначеними підприємствами на праві господарського відання.

Так, АТ «Укртранснафта» – єдиний національний оператор, що надає послуги з транспортування нафти трубопровідним транспортом на нафтопереробні підприємства України та транзитом до країн Східної та Центральної Європи, а також нафтопродуктів з використанням української ділянки магістрального нафтопродуктопроводу «Самара-Західний напрямок» у прямому і реверсному напрямках.

Система магістральних нафтопроводів України включає:

19 нафтопроводів діаметром до 1220 мм включно;

загальною довжиною 3506,6 км, а в одну нитку – 4767,4 км;

потужність системи на вході – 114 млн т на рік, на виході – 56,3 млн т на рік; загальна номінальна ємність резервуарних парків системи МН – складає 1083 тис. м³;

морський нафтовий термінал «Південний», а також 28 нафтоперекачувальних станцій, 18 з яких задіяні в транспортуванні нафти, а 10 – переведені в режим утримання в безпечному стані;

резервуарні парки, системи електропостачання, захисту від корозії, телемеханіки, технологічного зв'язку, протипожежні та протиерозійні споруди;

28 нафтоперекачувальних станцій;

176 насосних агрегатів;

79 резервуарів в експлуатації.

Окрім цього, ділянка магістрального нафтопроводу «Лисичанськ-Тихорецьк» I, II нитки та лупінг з проміжною нафтоперекачувальною станцією «Луганська» в границях території України (загальна протяжність 413,79 км), відключені дільниці магістрального нафтопроводу «Броди-Держкордон» I та II черги (загальна протяжність 109,34 км) та знаходиться на тимчасово непідконтрольній органам державної влади території.

При розрахунку оцінки впливу інтересів суб'єктів господарювання не враховувались суб'єкти господарювання, що розташовані на території України, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією.

На балансі підприємства ДП «Укртранснафтопродукт» не обліковуються об'єкти магістральних нафтопродуктопроводів. Підприємство передано до Фонду державного майна України.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1</p> <p>Залишення існуючої ситуації без змін</p>	<p>Вигоди не передбачаються.</p>	<p>Залишаються значні часові витрати на підготовку необхідного пакету документів, які потрібно підготувати для ліцензування.</p> <p>Часові витрати на створення таких умов становлять від 3 днів до 1 тижня (при наявності всіх документів).</p> <p>Також, залишаються фінансові витрати на отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення.</p> <p>Немає альтернативи вибору.</p>
<p>Альтернатива 2.</p> <p>Прийняття проєкту наказу</p>	<p>Високі. Прийняття проєкту наказу сприятиме спрощенню та оптимізації державного регулювання підприємницької діяльності, стійкості та спроможності суб'єктів господарювання нафтогазової галузі в умовах воєнного стану та після його завершення, пришвидшенню відбудови інфраструктури України.</p>	<p>Додаткових витрат не потребує.</p> <p>Очікується зменшення витрат суб'єктами господарювання на отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення, зокрема з визначення для діючих підприємств категорій будівель і приміщень з вибухопожежної і пожежної небезпеки, що своєю чергою скоротить витрати на їх оформлення, а також зменшить фінансові витрати.</p> <p>Витрати передбачаються за відсутності фахівців у суб'єктів господарювання нафтогазової галузі та необхідність звернення за послугами до проєктувальних організацій, або спеціалізованих науково-дослідних установ.</p>

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
<p>Альтернатива 1.</p> <p>Залишення існуючої ситуації без змін</p>	<p>Середні витрати суб'єктів господарювання: часові витрати на підготовку необхідного пакету документів, які потрібно підготувати для ліцензування (заява про видачу ліцензії, копія статуту або довідки про державну реєстрацію юридичної особи, копія свідоцтва платника єдиного податку або іншого підтвердження реєстрації в органах фіскальної служби, копія дозволу на використання приміщення або договір оренди, довідка про професійну підготовку працівників з протипожежної безпеки, документи, що підтверджують наявність необхідного обладнання та матеріалів для виконання протипожежних робіт тощо) становитимуть від 3 днів до 1 тижня (при наявності всіх документів).</p> <p>Норма тривалості робочого часу на 2024 рік для п'ятиденного та шестиденного робочого тижня (40 год на тиждень) із врахуванням воєнного стану та на випадок його скасування – 2096 годин (https://index.minfin.com.ua/ua/labour/salary/average/branch/).</p> <p>За інформацією Міністерства фінансів України середньо місячна зарплата за видами економічної діяльності у 2024 році становить 22 516 грн на місяць.</p> <p>У погодинному визначенні розмір становить 127,1 грн/год ($22196 \times 12 \div 2096$).</p> <p>Наразі часові витрати на підготовку необхідного пакету документів становлять орієнтовно 40 годин, які коштують суб'єкту господарювання 5084 грн ($127,1 \text{ грн /год} \times 40 \text{ год}$).</p> <p>Вартість отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного з 01 січня 2024 року складала 2920 грн.</p> <p>Підсумок: 8004 грн.</p>
<p>Альтернатива 2.</p> <p>Прийняття проєкту наказу</p>	<p>Витрат не потребує.</p> <p>Витрати передбачаються за умови відсутності фахівців у суб'єктів господарювання нафтогазової галузі та необхідність звернення за послугами до проєктувальних організацій, або спеціалізованих науково-дослідних установ.</p>

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Вибір оптимального альтернативного способу визначено за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де: 4 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше не існуватиме); 3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми не існуватимуть); 2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними); 1 – цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1. Залишення існуючої ситуації без змін	1	Мінімальний бал, який показує неможливість досягнення цілей державного регулювання альтернативним способом.
Альтернатива 2. Прийняття проєкту наказу	4	Високий бал. Проблема більше не існуватиме (зазначений спосіб повністю відповідає вимогам законодавства України та сучасності, є найбільш доцільним і ефективним). Рішення доцільне, своєчасне, не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави, та сприятиме спрощенню, оптимізації державного регулювання підприємницької діяльності, стійкості та спроможності суб'єктів господарювання в умовах воєнного стану та після його завершення, пришвидшенню відбудови інфраструктури України.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1. Залишення існуючої ситуації без змін	Цілі досягнуто частково. У разі залишення існуючої ситуації без змін вигоди для суб'єктів господарювання відсутні.	Сумарні витрати суб'єктів господарювання залишаються на тому самому рівні 8004 грн.	У разі залишення існуючої ситуації без змін проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої мети.
Альтернатива 2. Прийняття проекту наказу	Цілі досягнуто повною мірою. Прийняття проекту наказу сприятиме спрощенню та оптимізації державного регулювання підприємницької діяльності, стійкості та спроможності суб'єктів господарювання нафтогазової галузі в умовах воєнного стану та після його завершення, пришвидшенню відбудови інфраструктури України.	Сумарні витрати суб'єктів господарювання будуть зменшенні.	Цілі прийняття проекту наказу будуть досягнуті повною мірою. Зазначений спосіб державного регулювання повністю відповідає вимогам законодавства України та сучасності, є найбільш доцільним і ефективним.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1. Залишення існуючої ситуації без змін	Існування проблеми	Ризиків не очікується.
Альтернатива 2. Прийняття проекту наказу	Вирішення проблеми.	Ризиків не очікується. Проект наказу є підзаконним актом.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Для розв'язання визначеної проблеми передбачається – скасування необхідності наявності дозволу (ліцензії) на право займатись діяльністю з визначення для діючих підприємств категорій будівель і приміщень з вибухопожежної та пожежної небезпеки, як неактуального інструменту державного регулювання питань пожежної безпеки у сфері експлуатації магістральних нафтопроводів.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Витрати на виконання вимог проекту наказу з боку органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування відсутні, оскільки не запроваджуються нові адміністративні збори і платежі.

Бюджетні витрати, що безпосередньо пов'язані з реалізацією проекту наказу, відсутні.

Додаткових витрат з державного бюджету не потребує.

Зменшить фінансові витрати суб'єктів господарювання на балансі яких перебувають, і які експлуатуються, магістральні нафто- та нафтопродуктопроводи на необхідність отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення (визначення категорій будівель і приміщень з вибухопожежної та пожежної небезпеки), а також скоротить витрати часу на їх оформлення.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії проекту наказу не обмежений у часі, що дасть змогу повністю вирішити проблемні питання.

Проект наказу набирає чинності відповідно до законодавства України – з дня його офіційного опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності проекту наказу є:

1. Надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією проекту наказу – не передбачається.

2. Дія проекту наказу поширюється на суб'єктів господарювання на балансі яких перебувають, і які експлуатуються, магістральні нафто- та нафтопродуктопроводи. На разі це, зокрема, ПАТ «Укртранснафта».

3. Розмір коштів і час, які витратять суб'єкти господарювання на виконання вимог проекту наказу, не зміниться, а при умові прийняття альтернативних рішень зменшиться.

Середні витрати суб'єктів господарювання:

часові витрати на підготовку необхідного пакету документів, які потрібно підготувати для ліцензування (заява про видачу ліцензії, копія статуту або довідки про державну реєстрацію юридичної особи, копія свідоцтва платника єдиного податку або іншого підтвердження реєстрації в органах фіскальної служби, копія дозволу на використання приміщення або договір оренди, довідка про професійну підготовку працівників з протипожежної безпеки, документи, що підтверджують наявність необхідного обладнання та матеріалів для виконання протипожежних робіт тощо) становитимуть від 3 днів до 1 тижня при наявності всіх документів.

Норма тривалості робочого часу на 2024 рік для п'ятиденного та шестиденного робочого тижня (40 год на тиждень) із врахуванням воєнного стану та на випадок його скасування – 2096 год.

За інформацією Міністерства фінансів України (<https://www.mof.gov.ua/uk/>) середньо місячна зарплата за видами економічної діяльності в 2024 році становить 22 516 грн на місяць.

У погодинному визначенні розмір становить 127,1 грн/годин (22196 × 12 ÷ 2096).

Наразі часові витрати на підготовку необхідного пакету документів становлять орієнтовно 40 год, які коштують суб'єкту господарювання 5084 грн (127,1 грн/год × 40 год).

Вартість отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного з 01 січня 2024 року складала 2920 грн.

При умові прийняття проекту наказу сприятиме спрощенню та оптимізації державного регулювання підприємницької діяльності, стійкості та спроможності суб'єктів господарювання нафтогазової галузі в умовах воєнного стану та після його завершення, пришвидшенню відбудови інфраструктури України, а також зменшить фінансові витрати суб'єктів господарювання на балансі яких перебувають, і які експлуатуються, магістральні нафто- та нафтопродуктопроводи на необхідність отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення (визначення категорій будівель і приміщень з вибухопожежної і пожежної небезпеки) та скоротить витрати часу на їх оформлення.

4. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень проекту наказу високий, оскільки повідомлення про оприлюднення проекту наказу та аналіз регуляторного впливу проекту наказу розміщено на офіційному вебсайті Міністерства енергетики України <https://mev.gov.ua/>.

5. Додатковим показником результативності проекту наказу становитиме економічний ефект (фінансовий результат) від необхідності отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення, зокрема з визначення для діючих підприємств категорій будівель і приміщень з вибухопожежної та пожежної небезпеки.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Стосовно проекту наказу буде здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності у строки, установлені статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Відстеження результативності проекту наказу здійснюватиметься Міністерством енергетики України за участю суб'єктів господарювання на балансі яких перебувають, і які експлуатуються, магістральні нафто- та нафтопродуктопроводи.

Базове відстеження результативності проекту наказу буде здійснено через один рік після набрання ним чинності шляхом статистичного аналізу показників.

Повторне відстеження результативності проекту наказу буде здійснено через два роки після набрання ним чинності, у результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення

неврегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії проєкту наказу, такі питання буде врегульовано шляхом внесення відповідних змін.

Періодичне відстеження проєкту наказу здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів із повторного відстеження.

Установлені кількісні та якісні значення показників результативності проєкту наказу порівнюватимуться зі значеннями аналогічних показників, що встановлені під час повторного відстеження. Метод проведення відстеження результативності – статистичний. Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні дані.

Міністр енергетики України

Герман ГАЛУЩЕНКО

« ____ » _____ 2025 року